Сообщение о существенном факте о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Открытое акционерное общество ''Московская Биржа ММВБ-РТС''
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО Московская Биржа
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4. ОГРН эмитента	1027739387411
1.5. ИНН эмитента	7702077840
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	08443-Н
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43; http://moex.com/s201

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: *07.05.2014*.
- 2.2. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: 16.05.2014.
- 2.3. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
 - 1. О предварительном утверждении Годового отчета ОАО Московская Биржа за 2013 год и о рекомендациях Наблюдательного совета ОАО Московская Биржа годовому Общему собранию акционеров ОАО Московская Биржа в 2014 году по вопросу «Утверждение годового отчета ОАО Московская Биржа за 2013 год».
 - 2. О рассмотрении Отчета Службы внутреннего контроля ОАО Московская Биржа за 1 квартал 2014 г.
 - 3. Об участии ОАО Московская Биржа в уставном капитале НКО ЗАО НРД и продаже акций ЗАО НКО НРД.
 - 4. Об одобрении планируемого к заключению с акционерами НКО ЗАО НРД Дополнительного соглашения к Акционерному соглашению, заключенному 30 июня 2011 года в отношении НКО ЗАО НРД, как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
 - 5. О внесении изменений в состав Комитета по срочному рынку ОАО Московская Биржа.

3. Подпись

3.1. Директор департамента корпоративного управления **ОАО Московская Биржа**

А.М. Каменский

3.2. Дата: " **07** " мая **2014** г.

М.П.